

昨起,全市开投10多吨灭鼠药

一周就能见效,药物不易伤及人畜不必担忧



▲慢性毒鼠药“蜡丸”

▲专业灭鼠人员投放灭鼠药

昨天起,十几吨灭鼠药在全市13个区县各个街道社区开始统一投放。记者昨天从南京市市容局环卫处获悉,结合防治甲流清理不良环境的需要,本月上旬开始冬季集中灭鼠行动,所用的灭鼠药是一种慢性毒药,一周后就可替老鼠“收尸”。

灭鼠药下在毒饵宅及下水道

记者昨天在马府新村看到,白下区的专业灭鼠人员在按规定地点投放灭鼠药,基本每幢住宅楼下都有个专门的“毒饵宅”,所谓“毒饵宅”,就是用一块砖头斜在墙根处用水泥固定,砖头与外墙、地面之间所形成的三角就是“投毒”的地方,一般居民和家畜都接触不到。

灭鼠人员告诉记者,在“毒饵宅”投放的是用盐水浸泡而成的稻谷类灭鼠药,还有

一种“蜡丸”,外形就像灰绿色的“大纽扣”,这是一种防水老鼠药,专门放在污水管下水道处。“三个月不会被水化掉,老鼠经过就会吃。在老鼠看来,这个类似于饼干,而那种糯米就是它们的大米。”灭鼠人员还在一片草地中发现了若干集中的老鼠洞,这种泥土中的小孔普通人可能不注意,其实里面有可能就是老鼠窝。灭鼠人员在洞里放了四五片蜡丸,然后把洞口封死。“我们用的药都是慢性的,一般一周后发作而死,把洞口堵上就当把它们尸体掩埋了。”

毒药“狗不理”,不用担心

可是这样的药物和死鼠是否会污染土壤呢?“不会的,这个毒性不强,一般人用手触摸后用清水洗手就行了,如果不慎误食,去医院用维生素K就可以解药性。”面对养鸽和养狗居民的担忧,工作人员表

示,普通家养宠物不会对此药感兴趣,因为不是狗爱吃的食物味道。

南京市市容局环卫处副处长鲁涛表示,冬季灭鼠每年都做,“我们一年要灭四次,总耗资100多万元,灭一次只管3个月,如果不按时灭鼠就会超标。”所谓超标,就是2000延米,即检查人员随意在街道里走2000米有5处有老鼠活动痕迹,比如老鼠屎、老鼠洞等。灭鼠可以减少虫媒等传染病源,对遏制流感等均有好处。

工作人员表示,拆迁地带是灭鼠重点区域之一,必须在拆迁前提前灭鼠。否则房子一拆,老鼠的食物源有变就会四处乱窜,导致附近居民区鼠情超标。“人不可能灭光老鼠,但必须控制老鼠数量。”于是,南京每年都会上演四次看不见的“人鼠大战”。

通讯员 徐少林
快报记者 孙洁 文/摄

注意啦! 防流感汤免费喝

地点:南京市中医院门诊大厅 时间:每天上午9:30后

快报讯(通讯员 李珊 赵国梁 记者 刘峻)昨天记者获悉,南京市中医院已开始向广大市民免费发放防流感汤。流感汤现摆在一楼门诊大厅处,一般上午九点半新鲜的药汁出炉,即刻运到门诊大厅防流感汤发放处供市民免费食用。院方表示,将尽可能保证汤的供应,但中药的熬制是需要一定时间的,所以如果出现短暂的供不应求现象还请市民谅解。

南京市甲流医疗救治与

会诊专家组唯一中医专家金小晶介绍,医院推出的防流感汤成分是依照国家防甲流中药配方做成,以防风、黄芩、陈皮为主,是一个预防流感的认可方,有一定的治疗作用,对于有感冒症状的人群可以适量服用。这个处方以调节人的抵抗力为主,主张“祛风、清热、解毒、化湿”。从目前中医治疗甲流感染者的情况来看,对于一般性甲流感染者,一服到两服中药就能控制住病情。

金小晶还介绍了三个简

便易行的预防小方法:1、用盐水漱口,也可适量喝点盐水,所谓病从口入,首先到达的就是咽喉部,通过盐水漱口润咽,可以对病毒的侵袭起到一定的预防,防止细菌继续下延,侵犯到肺部等其他部位;2、用醋熏洗,可以在一定空间里面放些醋,通过醋来消毒,很多市民认为能否喝醋,这个方法并不可取,特别是胃酸较重、有胃部不适的病人更要慎重。让醋自行挥发就可以;3、用预防性口罩。

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。

康乐 贴了就舒服!

先声,国盛,益丰,百信,中联,筑康,上元,颐年堂药房有售:84712372

南京机关医院 病毒感染性疾病 关键在于 新成果治疗 排出体内毒素

湿疣、疱疹为何总是治疗不彻底?这是众多不慎感染此病患者最为关心的话题。据南京机关医院病毒专家、健康博士介绍,湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。目前治疗方法虽多,但其中不乏技术落后,只能暂时缓解症状或迷惑病情根除,再加上一些非专业的医疗机构夸大、虚构治疗的疗效,治疗不当,稍有不慎就会复发导致病情恶化,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术(生物芯片检测技术)快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不漏治。应用最新成果(基因免疫激活活毒疗法)结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用谨防假冒。具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程

序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落、水泡消失。

高效:结合高效抗病毒基因药物经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留毒素,消除亚临床感染。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的治疗难题。

凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡,三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)
专家热线:025-84806589 节假日不休
地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山路下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjgyy.com

高职生供不应求,薪酬看涨 实习生 一下跳到总经理助理

快报讯(通讯员 孙宝成 记者 黄艳)还没毕业,就是一家公司的总经理助理了。昨天在南京金肯职业技术学院的校园招聘会上,记者遇到2010届毕业生张飞,如今他已是总经理助理,听说学校办招聘会,特地从公司赶回来做志愿者。2010届金肯职业技术学院有2300多名毕业生,招聘会之前已有1200多名毕业生与用人单位正式签约。而昨天到校招聘的单位达到160多家,提供2000多个岗位,而学校能提供的毕业生数只有1000多人。

张飞学的专业是汽车检测与维修,从大一暑假开始,他连续两个暑假放弃了休息,都是到一家公司去实习,在那里,工作不挑不拣,认真踏实的小伙子赢得了大家的肯定。今年公司要扩大,开分公司,老总找到了张飞,希望他能在汽车服务公司独当一面,当总经理助理。“我已经上岗一个多月了,工作很累,但很不错。”张飞说,自己现在每月的工资是1800元,还包吃住,而未来的发展空间更是无可限量。

“我带的三个班原来有136人,现在在8人转本走了,还有128人,现在只有16个人没和单位签约,因为他们大多想转本。”昨天在招聘会现场,机械制造专业辅导员邹武健一脸轻松。因为早在今年9月,就有许多单位来学校招人,主要是从事技术岗位,实习期一千元左右,一般都在大型企业。

金肯职业技术学院副院长长道小琴介绍,学院毕业生就业率从首届开始都在95%以上,2010年用人单位来得特别早,9月份一开学就来了。一来就要上岗,学院临时调整将教学与实训安排在一起,理论课上完,实践课到单位上,老师也跟着到单位,帮助学生进一步强化理论,单位成绩作为学校实训成绩,这样可以做到学习实习两不误。

“我转了一圈,发现开1500元甚至1800元月薪的单位很多,实习期也有1000-1200元。”一位金肯职业技术学院的大三学生说,去年她曾经也关注过就业市场,当时有的单位甚至开出了低于1000元的月薪,今年的涨幅“相当惊人”。金肯职业技术学院院长杨继昌表示,金融危机后带来了高技术改造,高职生既懂理论又有技能,正好符合要求。为了吸引到合适的人才,企业也愿意开出有竞争力的薪酬。

携手百大品牌组建11周年让利联盟

五星大型促销月本周启动

从本周开始,五星全国各大门店将投入全年最大力度资源启动为期一个月的“心聆听·新启程”11周年庆大型主题促销月活动。夏普、三星、LG、松下、索尼、西门子、海尔、格力、海信、美的、TCL、长虹等百余位供应商高管先后向五星发来祝贺,并表示全面配合五星11周年回报月活动,联手刺激岁末家电市场的回暖。特别是在彩电、空调、冰洗、厨具等热点品类上保证给五星最有优势的资源,让利幅度最高达30%。

气温的下降让五星电器的制暖电器销售提前井喷,特别是空调、卫浴、取暖小家电全面旺销。本周,借助五星11周年庆典促销,各大空调厂家、热水器以及取暖家电厂家纷纷投入大力度资源,抢占市场。五星南京分部空调部负责人介绍,今年空调的销售要比去年同期增长

92%以上,特别是带电辅加热的空调旺销。随着气温的降低,目前空调销售可以占到所有家电销售的50%,品牌成为消费者选购的焦点,制冷、制热、除湿、电辅加热是消费者关注的重点功能。

据了解,索尼、三星、夏普、长虹、TCL、海尔、海信、创维、西门子、方太等百大家电品牌纷纷通过各种形式祝贺五星11周年,并对双方的合作进行了深入沟通。各大品牌均表示,五星是一个发展稳健的企业,也是一个不断创新的企业,五星深耕市场、细分顾客的做法在当前经济形势下是非常明智的举动,五星独创的家电顾问服务、2小时准时配送、贴心保等项目取得了明显成效,因此供应商对和五星的合作非常有信心,也希望借助五星11周年的机会共同启动年末市场,刺激消费。

见习记者 朱国峰

禄口机场昨诞生今年第1000万名旅客

直飞澳洲航线明年将开通

快报讯(通讯员 余翔 记者 毛丽萍)昨天,乘坐ZH9878航班飞往深圳的王明磊先生成为南京禄口国际机场今年第1000万名旅客,标志着禄口机场从此跻身全国“千万级客流量机场”行列。据南京禄口机场公司副总经理徐勇介绍,该机场目前共开通了飞往国内外77个城市航线,今后的目标是致力于开通直飞欧美航线,而明年就将开通直达澳洲航线。

王明磊是苏州人,身为深圳华为公司的一名经理,他经常乘坐飞机,最多的时候一年要飞四五十次。王先生表示,其实他“中彩”实在有点阴差阳错,“我这次是回家休假的,本来要从上海走,但是因为扬州有朋友,就拐到了南京,没想到成为幸运儿。”

客流的迅猛增长也“加速”了机场的建设,徐勇称国家发改委已正式批准了禄口机场二期工程立项,总投资98.98亿元新建一条3600米长、60米宽的第二跑道和滑行道系统,新建20万平方米航站楼、51个机位的站坪及航管、油料等配套设施。“年内开建,未来的禄口机场将发展成为中国大型枢纽机场和航空货运与快件集散中心。”徐勇介绍,今年11月,国航、东航分别以“一票到底、行李直挂”和“通程登机”方式,开通了南京-北京-纽约往返航线及南京-浦东-洛杉矶/温哥华航线,填补了南京没有北美国际航线的空白。“今后我们将致力开通欧美的直达航线。”明年,南京将率先开通直飞澳洲悉尼或墨尔本的航线。

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 12月1日~12月30日
治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100元
★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休
专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山路下车华山饭店对面(节假日不休)。

南京鼓楼医学生殖研究中心 中国性学会 技术推广单位

新技术 新成果 速治男女病毒性感染性疾病 有保障

湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染所致,传染性强、复发率高且危害大,如病毒增生生物、红点、瘙痒、尿频、尿急、尿痛为特点,此病好发于男女隐蔽潮湿部位。由于病毒长期潜伏于表皮细胞核和神经节内,传统的疗法无法清除体内病毒DNA残片及所有病毒类型,反反复复易导致病变。

作为权威医疗机构南京鼓楼医学生殖研究中心独家采用“靶向免疫排毒疗法+病毒基因重组技术”相结合,成功破解了湿疣、疱疹复发的难题,是医学界又一大新突破,该成果在本中心独家隆重推出。

1、最新科研生物制剂注射到淋巴结,在多种活性药物的作用下,激活人体免疫T细胞,直接渗透神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出。

2、纯中药介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,数分钟使疣体无痛自行脱落,水泡彻底消失。

3、结合高效抗病毒生物制剂静滴,彻底剿灭残存在脏腑、骨髓、神经节里的残余病毒及其DNA残片,全面修复免疫细胞,从而提高免疫力,并产生针对性抗体,防止复发。节假日不休,外地患者随治随走。

郑重承诺:当天治疗、当天见效,一般3-5天彻底根治。凡经本院规范治疗后信誉卡做保障,三年内偶有复发免费治疗彻底! (交通便利,有大型停车场)

泌尿生殖诊疗中心 (中国南京湿疣、疱疹定点单位) 专家热线:025-86561238

地址:南京市上海路1号鼓楼医学研究所二楼泌尿外科(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车站乘13,市内乘43、48、83路到五台山站下,3、4、5、9、18、中六线到莫愁路下